

Апрель 2019г.

Рисование штампами из гофрокартона и втулок от туалетной бумаги

Нетрадиционное рисование - это искусство изображать, не основываясь на традиции. Нетрадиционное рисование – это не значит что-то сложное. Наоборот, именно нетрадиционная техника превращает занятие по рисованию в простую и веселую забаву. Ребёнку не надо вырисовывать сложные элементы, не надо виртуозно владеть кисточкой.

Мой опыт работы свидетельствует о том, что детям нравится рисовать необычными материалами и оригинальными техниками. В таких занятиях есть творческая свобода и радость. Эффектные результаты почти не зависят от умелости и способностей ребёнка, т. к. такие занятия напоминают игру. Дети экспериментируют с различными изобразительными материалами и создают прекрасные работы.

Оглянитесь вокруг, сколько разных и интересных вещей можно найти для использования в рисовании нетрадиционным способом! Можно использовать листья деревьев, овощные штампы и печати, пористые губки, ватные диски, палочки, мятую бумагу, пластиковые вилки, пробки, крышки и много других предметов, оставляющих на листе отпечаток.

Существует много техник нетрадиционного рисования, их необычность состоит в том, что они позволяют детям быстрее достичь желаемого результата. Задача взрослого состоит в том, чтобы дать понятие о разных техниках изображения и помочь ребёнку научиться этим способам рисования. Их использование позволит детям чувствовать себя раскованнее, смелее, непосредственнее, разовьёт воображение, даст полную свободу для самовыражения.

Художники в своём творчестве используют различные материалы: разнообразные мелки, краски, уголь, сангину, пастель и многое другое. И в детском творчестве также необходимо включать разные материалы и краски (гуашь, акварель, тушь, мелки), учить детей пользоваться этими изобразительными материалами в соотношении с их средствами выразительности.

Рисовать можно где угодно, как угодно и чем угодно! Организуйте детям рабочее место так, чтобы им было удобно не только сидеть, но и стоять, а иногда и двигаться вокруг листа бумаги.

Предлагаю попробовать с детьми технику **рисования штампами из гофрокартона**. Упаковочный серый картон отлично подходит для рисования в технике отпечатка. Нарежьте картонную коробку на полоски поперек линии гофрирования. Скрутите полоски трубочкой, закрепите их резинкой или ниточкой. Штамп для изображения розы готов! Этот способ рулонного рисования подходит также для изображения спирали улитки, завитков на шкурке барашка и др. Штамп для зеленого листика можно сделать из рулончика от туалетной бумаги. Отрежьте небольшой цилиндрок и при помощи пальчиков придайте ему форму листика. Аккуратно обмакните

штамп розочки в краску и прижмите к листу бумаги. Если вы хотите, чтобы в букете были цветы разных цветов, заранее сделайте не одну, а две-три закрученные трубочки. Прорисуйте пальчиком или тонкой кисточкой стебли для роз и добавьте несколько отпечатков листочков на них. Букет готов!

Трубочке-втулке от туалетной бумаги можно придать разную форму. Можно разрезать втулку пополам вдоль, и вы получите штамп полукольца – идеальный трафарет для рисования чешуи рыбы или ярусов хвойных лапок елки. Приплюсните круглый рулончик с двух сторон и у вас получится заостренный овал – эта форма цветочного лепестка или ушек зайчика. Также вы можете нарезать край рулончика в фигурные. Такие штампы просто находка для быстрого рисования букетов и клумбы.

Творите, дерзайте, фантазируйте! И к вам придёт радость – радость творчества, удивления и единения с вашими детьми.









